Multiplication de Trois Trinomes (A)

Simplifiez chaque expression.

1. (—37“4 + 473 — 2r2)(67’4 +3r3 + 77“2)(—27"4 — 3+ 97’2)

2 (2¢° +3¢% + 8¢)(—2¢° — 3¢* — 6¢*)(9¢* + 9g + 1)

3. (3m3 + 2m® + m)(=9m® — 9Im* + 6m®)(5m* + 8m? — 4m?)

L (n® — Tt — Tn?)(8n 4+ Tnt — 4n*)(3n* + 2n® — 8n?)

(q" = 5¢° — 8¢°)(5¢° + 5¢* — 2)(—84¢” + 4q" + 6¢°)

Ot

6. (=72° + 821 — 72°%)(—2* — 5z — 7)(—62° — 92* — 92%)

7 (=b* = b+ 1)(7b* — 8b> — 9b*)(4b® + 3b — 4)

S (=B =82+ 5F) (=311 + fF = 8 (=61 — 2/ +2f?)

~

0. (Tt* + Tt + 5t%) (=17 + 2 + 5t)(Tt° + 3t* + 8¢%)

10 (=323 + 2% 4 22)(22% — 22% — 42?) (627 + 92° — 82?)
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Multiplication de Trois Trinomes (A) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1. (—3r4 /P 2r2)(6r4 + 3%+ 7r2)(—2r4 — 97’2)
= 36r"2 + 967t — 225710 4+ 2387 — 3151° + 29677 — 1267°

2 (2¢° + 3¢ + 8¢)(—2¢° — 3¢* — 6¢*)(9¢*> + 9¢ + 1) i
= —36¢'0 — 144¢° — 445¢% — 723¢" — 847¢° — 474¢° — 484"

3. (3m> + 2m® + m)(=9m® — Im* + 6m®)(5m* + 8m? — 4m?)
= —135m'% — 441m' — 297m ' + 123m? + 90m® + 36m" — 24m°

1 (n° =7 — ) (8n® 4+ Tn* — 4n®)(3n* + 2n® — 8n?)
— 2n™ — 131" — 48902 + 111n" + 91400 + 224n° — 22418

()

(q" = 5¢° — 8¢*)(5¢° + 5¢* — 29)(—84¢° + 4q" + 6¢°)
— —40¢" + 180¢" + 486¢'" — 148¢° — 650¢° — 116¢" + 96¢°

6. (=72° + 821 — 72°) (=2 — 5z — 7)(—62° — 92* — 92%)
— 42212 92951 402210 — 26127 — 24928 — 25227 — 44146

7 (=b? = b+ 1) (70" — 86 — 9b%)(4b* +3b — 4)
= —28p% — 170" 4+ 1270° + 726> — 129b* — 311 + 36H°

8 (=52 =82 +5/)(=3f+ f7 = 8f*)(—6f" —2f° +2f?)
= —90fM" — 14410 — 1107 — 410/ 4+ 1367 + 218 1% — 80 f°

0. (Tt" 4+ 73 4+ 52) (—* + 2 + 5t) (7" + 3t* + 8¢%)
— —49¢"2 — 21#' 4+ 203¢1° + 391 + 5918 + 395¢7 + 200¢°

10 (—32% + 22 4+ 22) (22" — 22° — 427)(62* + 92° — 827)
= —362" — 6210 + 20427 + 142% — 23227 — 820 + 642°
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Multiplication de Trois Trinomes (B)

Simplifiez chaque expression.

1 (02 + 20+ 2)(v* — 90 — 6) (=90 — 8v — 4)

0. (32t 4 327 + 222) (5a? + 4w — 2)(—52t + 42® + 62?)

3. (5p® — 6p® + Tp)(Tp* — p* + 6p*)(6p* + Tp + 7)

L (=32% —32° — 32%)(62% — 62 + 3)(—22° — 92" + 52%)

Ot

(3t + 8t + 2) (9t + 97 + 2t2) (2t — 9t + 5)

6. (47“5 + 8t — 27’3)(—57’3 —r? - 4r)(—6r5 +9rt — 87°3)

-3

(Tm* 4 8m3 — 2m?) (5m? — Tm + 3)(3m* — 5m> — 6m?)

8. (6a® + 9a* + 6a)(a® + a* — 9a)(a’ + Sa* + 9a°)

0. (4w® — 9wt — Tw?)(—4w® + 6w* — 2w*)(—Tw’ — 6w* — 3w?)

10. (=9m® 4 6m* — 2m®)(=3m* — 2m® — 2m?)(=9m® + 6m* — Tm?)

MathsLibres.com




Multiplication de Trois Trinomes (B) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(0 204 2) (v — v — 6)(—9?{2 — 8v —4)
= —90% + 550° + 2500* + 47403 + 43607 + 2160 + 48

—_

(32 + 327 4 227) (527 + 4o — 2)(—ba* + 42 + 627)
= 7520 — 752 + 1182% + 21627 + 12425 — 42° — 242*

[}

w

- (5p® — 6p* 4 Tp)(Tp* — p* + 6}102)(6102 +Tp+7)
= 210p° — 37p® + 426p" + 8p° + 546p° — Tp* + 294p?

C(=32* — 323 — 32%)(62% — 62 4 3)(—22° — 92" + 52%)
— 3621 + 162210 — 7227 + 6328 — 10827 + 1262° — 452°

Ut

(3t 8t + 2) (9t + 9t + 2t2) (2t — 9t + 5)
— 5418 — 45t — 56415 — 301¢° + 182t* + 134¢3 + 20¢?

. (47"5 + 8t — 27“3)(—57“3 —r? - 47“)(—67"5 +9rt — 87“3)
— 120r"3 4+ 84712 — 1527 + 40670 — 2067 + 312r% — 6477

[@))

7 (Tm* 4+ 8m® — 2m?)(5m? — Tm + 3)(3m* — 5m® — 6m?)
= 105m" — 202m° — 300m® + 393m" + 62m° — 198m° + 36m?

- (6a® 4 9a* + 6a)(a® + a® — 9a)(a® + 8a* 4 9a®) _
= 6a™ + 63a'" + 135a” — 252a° — 1005a” — 1107a° — 4864a°

00

(4w’ — 9wt — Tw?)(—4w® + 6w* — 2w?)(—=Tw® — 6w* — 3w?)
= 112w" — 324w™ — 740" + 1920w" + 148w"" — 120" — 42w”

10. (=9m® + 6m* — 2m3)(=3m* — 2m> — 2m?)(=9m® + 6m* — Tm?)
= —243m™ +162m!'3 — 297m'? + 144m™ — 168m ' + 80m° — 28m°®
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Multiplication de Trois Trinomes (C)

Simplifiez chaque expression.

1 (52° — 227 — T2)(72° + 62% — 32)(—92" — 72° — 27)

0 (=Tt — 17 4 81)(3t% — 4t + 1)(8t° + 8t* 4 2t7)

5oyt — 4y + 5y7) (=3y° + 2yt + 60°) (= Tyt — Ty — 6y7)

L (=82° + 427 — 52) (=2 + 32 4+ 4)(—22% — 42 + 3)

- (8a® — 4a® — 4a)(—6a° + 3a* — 6a”)(—4a® + 9a® + 4a)

Ot

6. (95 +9s% — 85%)(—35® 4 5 4 55)(7s* + 35 + 4)

7 (=7 — 4t — 6t3) (=58> — ot + %) (3t — 33 — 3¢7)

8. (=n* —4n® — 3n?)(Tn* — n® — 4n?)(8n° + 6n* — 8n?)

~

0. (2¢* — 6¢° — 64°)(5¢° — 6¢° + 8¢)(—3¢* — 3¢° — q)

10 (=y* + 797 + y) (=9 + 5y° — 8y*) (- + 24" — 5y°)
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Multiplication de Trois Trinomes (C) Réponses

Simplifiez chaque expression.

C(52% =222 = T2) (72 +62° — 32) (=92 — 728 — 2P
= —315210 — 3892Y 4 5372% + 84027 + 1392% — 1112° — 212*

—_

(=Tt — 7 4 8)(3t% — 4t + 1)(81” + 8t* + 2t7)
— —168t10 + 32tY + 326t — 46t" — 15815 — 245 + 16¢*

O

4yt — 4y 4+ 59°)(=3y° + 29" + 6y°) (= Ty* — Ty’ — 6y°)
= 84y" — 56y1? — 75yt — 29910 — 118y” — 126y° — 180y"

w

1 (—82° + 427 — 52)(—2* 4+ 32+ 4)(—22% — 42 + 3)
= —162" +242% + 1662° — 262* — 923 + 8322 — 60z

t

- (8a® — 4a® — 4a)(—6a° + 3a* — 6a®)(—4a® + 9a® + 4a)
— 1924 — 624a" + 384a° — 180a® — 132a" + 264a° + 96a°

(95" + 95° — 85%) (=35 + 5% + 55)(7s* + 35 + 4) ‘
= —189s” — 207s% + 3845s” + 42155 + 143s° + 28s* — 160s>

[@))

(=17 — 4t — 61%) (=5t° — 9t* 4+ Tt%) (3t* — 37 — 3t?)
= 15tM + 72t1 + 75¢1% — 1861 — 381410 + 4817 + 126¢°

~

8. (—n* —4n® — 3n?)(Tn* — n® — 4n?)(8n” + 6n* — 8n?)
= —56n" — 258n'% — 2100 + 290n'° + 314n° — 80n® — 9617

0. (24" — 6¢° — 6¢°)(5¢° — 6¢” + 89)(—3¢° — 3¢” — q)
= —30¢" + 96¢° + 50¢° + 12¢" + 158¢° + 156¢° + 48¢*

10 (= + 79 + ) (=9 + 5y° — 8y (= + 20" — 5y%)
= —9y'? 4 86y — 215¢'° + 459" — 2641° + 239y + 40y°
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Multiplication de Trois Trinomes (D)

Simplifiez chaque expression.

1 (=7d* — 8d* + 7d)(—3d* — 8d* + 4d*)(—d’ + 8d* — 9d°)

2. (—38% — 45% + 45)(—65" + 7s* + 35)(s" — 8s® — 9s?)

3. (=927 — 52 +32°) (=22 4+ 22 +62)(32° + 2* + 62%)

L (6R* — Th — 7)(8h° + 9h* — Th?)(—2h* — 5h — 2)

Ot

(=76 — 8b* — 5b*)(—b® + Tb + 6)(—Tb° + 9b* — 5b)

6. (£ — 3t* — 9t) (5% + 3t + 3)(2t° + 3t* + 6t°)

T (=9 = Ty = Ty)(—2y" — 3y’ + 20°) (4y" + 8y — 3y°)

(9h% + 2h* — Th)(—9h* + 9h + 8)(—4h* — Th® — 8h?)

08

e

) (=40 + 20 + 1) (=5v* + 3v® — 9u?) (=80 — 4v* + 20)

10. (42° — 2% — 92%)(2® — 42 + 6)(—52° — 72 — 9z)
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Multiplication de Trois Trinomes (D) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(=73 — 8d® + 7d)(—3d" — 843 + 4d?)(—d® + 8d* — 9d%)
— —21d" + 88d" + 436d"° — 512d° — 867d® + 1016d" — 252d°

—_

- (—38% — 45% + 45)(—65" + 7s* + 35) (s — 85® — 9s?)
— 1850 — 1415” — 247s% + 4775 + 433s% — 2405 — 108s*

)}

(=927 = 524 4+ 32%) (=27 + 22 +62)(32° + 2t + 627)
= 27213 — 3212 — 13621 — 167210 — 34527 — 1442% + 10827

w

(6h* — Th — 7)(8Rh® 4+ 9h* — 7h*)(—2h* — 5h — 2)
= —96h° — 236h° + 236h" + 837hS + 294h° — 217h* — 9843

Ut

(=76 — 8b* — 5b*)(—b® + b + 6)(—Tb° + 9b* — 5b)
= —49b” + 3500% + 247b" — 5185 — 720 + 145b* + 1500°

[@))

(P =3t — 9t)(5t* + 3t + 3)(2t° + 3t* + 61%)
= 10t"0 — 9¢? — 108¢% — 297¢" — 468t — 207" — 162t*

T(=9° — Ty’ — Ty)(—2y" — 3y + 207) (4y* + 8y — 3y7)
= 72yM + 308y" + 342¢° + 419° — 51y" — 133y° + 42¢°

- (9% + 2h* — Th)(—9h* + 9h + 8)(—4h* — Th® — 8h?) r
= 324h° + 315h% — 405h7 — 1387h® — 671h° + 768h* + 448h°

00

(—40* + 20 + 1) (=50t + 30° — 90 (=80 — 40? + 20)
= —1600" 4+ 960° — 1680 — 7205 + 2060° + 6v* — 183

10. (42° — 2* — 92°)(2® — 42 + 6)(—52° — T2 — 9x)
— —202'0 + 5727 — 1228 — 13027 — 1112% + 1082° + 4862*
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Multiplication de Trois Trinomes (E)

Simplifiez chaque expression.

1. (97“2 + 9r + 8)(—27“5 — 7t + 9r3)(—2r4 — 43 + 5r2)

2 (8¢° 4+ 7q +5)(—4¢° — 2¢" = 3¢°)(2¢" — 5¢° — 7¢°)

D

3 (=8F  — A+ 8f2)(—AfP + AfP + 8F)(6f1 — 3+ 852

L (=9d° — 3d* — 6d%)(—6d> — 2d* — 2d)(—9d> + 3d* — 2d)

. (7y2 + 5y + 8)(—8y3 — 4y + 2y)(2y3 + 5y? — 5y)

Ot

6. (4¢* +2¢ — 9)(7¢° + 3c* + 4c%) (—2¢” + 8¢* — 3¢°)

7 (4c* = 3¢ +5¢%) (=3¢ + 2 4 8¢)(Tc* + & + 7c)

8. (p* — 5p® + p)(=7p* — 3p® + p*)(—=Tp" + 6p* + Tp?)

e

(=22 4f =8)(f1 =T +5F7)(9f° — 2/ - 3f)

10. (=c* = 9¢ = 5)(=7c* + 6¢ — 5c%) (=5t — ¢ + 7c?)
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Multiplication de Trois Trinomes (E) Réponses

Simplifiez chaque expression.

. (9702 + 9r + 8)(—27“5 Tt 97’3)(—27’4 43 5r2)
= 367" 4+ 23471 + 23007 — 463r° — 23417 — 16315 + 360r°

—_

(8¢ + Tq +5)(—4¢° — 2¢* — 3¢*) (2¢" — 5¢* — 7¢7)
= —64¢™ + 72¢" + 328¢° + 536¢° + 531¢" + 292¢° + 105¢°

[}

(=8F AL 8 (AL + AL+ 81) (61— P+ 817
= 1921 — 128110 — 4001 — 16 — 5127 — 64f° + 512f°

w

(=9d° — 3d* — 64°%)(—6d> — 2d*> — 2d)(—9d> + 3d> — 2d)
= —486d" — 162d" — 540d° — 54d® — 174d" — 24d°

(Ty? + 5y + 8)(=8y® — 4y® + 2y)(2y° + 5y* — 5y)
= —112y% — 416y" — 200y° — 549° + 272y + 190y* — 80y>

(@

(4% +2¢ = 9)(7¢” + 3¢t + 4c*) (—2¢° + 8¢t — 3¢7)
— —56¢"% + 172 4 206¢° — 368¢” + 43¢% — 231¢" + 1088

[@))

7. (4c* = 3¢% + 5 (=3¢ + ¢ + 8¢)(Tc* + ¢ + 7¢%)
— 84" + 79¢1° + 277 — 28¢° + 359¢" — 938 + 280¢°

(p* = 5p® 4+ p)(—Tp* = 3p® + p*) (—Tp* + 6p* + Tp?)
— 49p™ — 266p'° + 80p” + 334p® + 8p" — 50p° + Tp°

09

e

(=2 4f = 8) ([ =T +517)(9f — 2 - 3f)
= —18fY + 166 % — 4447 4+ 7225 — 374 f° — 148 f* + 120 13

10. (—=c¢* = 9¢ — 5)(=7c* + 6¢° — 5c*)(—5¢? — ¢’ +7¢%)
= —35¢'0 — 29267 + 62¢% + 338¢" — 238¢5 + 80 + 175
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Multiplication de Trois Trinomes (F)

Simplifiez chaque expression.

1 (—5% —9s% — 3s5)(—s" — 25" — 35%)(—95° + 95 + 7Ts)

2. (40° + 8vt — 60°)(—=5v° + vt + 8v%) (40° + 6v* — 5v?)

5 (=Y —y® = 8y)(—6y° — Ty' — 6y°)(2y° + 25" — 5y”)

L (—4g® +29% +69)(59° — 29" — ¢°)(49® + 2¢° — 5g)

Ot

(b + 8% — 20%)(—8b? + 2b + 1)(—6b* — 9b® + 3b%)

6. (7a” — Ta* — 4a®)(—Ta* — 2a — 3)(3a® — 5a* + a?)

~3

(—5s® — 45 + 5)(—8s" — 45> — 25?)(35° + 5s* — 55%)

8 (2w? —w + 9)(=8w® — w* + 6w?)(—Tw? — 9w + 6)

~

0. (—4y* — 4y® + 8y) (= + y* — 3y°)(Ty* — y* — By)

10. (=28 + 45% — 5)(—8s* — 85 — 1)(—8s° — 35" + 45°)
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Multiplication de Trois Trinomes (F) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1 (=s% =952 — 35)(—s" — 25* — 35%)(—95° 4 95% + 7s)
— 951 — 905" — 110s” — 45° + 38457 + 3125 + 635°

2. (40° + 8vt — 60°)(—5v° + 5vt + 8v?)(4v° + 6v* — 5v?)
= —80v" — 2000 + 3880 + 848v'? — 498! — 458v'° + 2400

5 (=Ty’ — v = 8y)(—6y° — Ty — 6y°)(20° + 25" — 5y°)
— 849" + 194y + 94y + 43y'° — 265y — 2149° — 240y"

1 (=4g° +2¢° + 69)(5g° — 29" — ¢°) (49" + 2¢° — 59)
— —80g" + 32¢'% + 2564 — 86¢° — 202¢" + 58¢° + 304°

(b* + 8b® — 20%)(—8b* + 2b + 1)(—6b* — 9b* + 3b7)
— 480" + 444p° + 3360° — 50707 + 756% + 300° — 6b*

ot

6. (Ta® — Ta* — 4a®)(=7a* — 2a — 3)(3a® — 5a* + a*)
= —147a" + 350a" — 161a'® + 174" — 88a® — 314" + 124"

7. (=5s® — 45% + 5)(—8s* — 45% — 25?)(35° + 5s* — 5s?) ,
= 1205 + 356s' + 1145'° — 1585 — 765° — 305" + 10s°

8 (2w? —w + 9)(=8w® — w* + 6w?)(—Tw? — 9w + 6)
= 112w” + 102w® + 263w” + 672w’ — 597w’ — 576w* + 324w

0. (49’ —4y® + 8y) (" + ' = 3y°) (7Y’ —yF —By)
= 28y — 4y!? — 20y” + 140y® — 188y" — 764° + 120¢°

10. (—25% 4 45% — 5)(—85% — 85 — 1)(—8s° — 3s* + 45%)
— —1285" + 805" + 2885% — 305" — 108s° + 135° 4 457
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Multiplication de Trois Trinomes (G)

Simplifiez chaque expression.

1. (=2n% — 5n* — 5n)(Tn® + ™Tn* — 3n)(—n* —4n + 1)

2. (3¢® — 3¢ — 8¢)(6¢® — 4c 4 1)(6¢* — 52 + 8¢2)

3. (20% — 8v — 3)(—4v? + v — 6)(—9v* — 60° + 60?)

L (=67 + 61+ 3% (—4f* —8f +5)(2f' = 3> +5f7)

- (5¢° +9¢" — 9¢°) (= 7¢"* + 7¢* + 6¢°) (—4¢° — 64" + 9¢°)

Ot

6. (—2f* —8f% —9f)(—8f* — 8f +8)(—3f° +2f* — 6f°)

-3

- (=5p” — 8p” 4+ 5p)(2p° 4 p* + p°) (4p* — 2p° + 5p7)

8. (35" + 5" +55%) (65" — 65 4+ 7s%)(=7s* + 65+ 7)

e

) (8¢° —4q" — ¢*)(2¢" — 5¢° — 8¢°) (24> — 2¢ — 6)

10. (3K> — 4k + 3K3) (—2k> — Bk + 8)(8k* + 7E* — Tk?)
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Multiplication de Trois Trinomes (G) Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (=2n® — 5n? — 5n)(Tn® 4+ Tn® — 3n)(—n* — 4n + 1)
— 1418 +105n" + 24615 + 227n° + 1n* — 80n? + 1512

—_

- (3¢® — 3¢% — 8¢)(6¢% — 4c + 1) (6¢* — 5 4 8¢2)
= 108¢” — 270 + 96¢" 4 99¢% — 457¢° + 2726 — 643

)

w

(20* = 8v — 3)(—4v* + v — 6) (=9t — 60° + 607)
— 720% — 25807 — 1800° — 153v° — 480v* + 1620° + 108v>

(=67 + 611+ 3f7)(—4f* =8 +5)(2f = 3f° +5f7)
= 48 f1 — 2419 — 13217 +402f% — 438f7 — 15f0 + 75 f°

(@

- (5¢° +9¢" = 9¢°) (= Tq" + T¢° + 6¢°) (—4q” — 6¢" + 9¢°)
— 140¢" + 322¢" — 771¢"? — 1152¢" + 1674¢"° + 243¢° — 4864°

(=21 =8P =92 (=8 — 8f + 8)(=3f + 2f" = 6f7)
= 4811 — 20810 — 206 — 264 % — 4887 — 1920 4 4327

(@)

7. (=5p — 8p* + Bp) (2p° + p* + p°) (4p* — 2p” + 5p)
= —40p'? — 64p't — 20p'° — 111p° 4+ 11p% — 25p" + 25p°

- (358° 4 5" + 55%)(65° — 65" + 75%) (75> + 65 + 7)
— —1265" + 1925 — 26150 + 34757 — 685° + 495" + 2455°

09

- (8¢° —4q" — ¢*)(2¢" — 5¢° — 8¢°)(2¢° — 2¢ — 6) ,
= 32¢" — 128¢1" — 92¢” + 454¢% + 218¢" — 238¢° — 48¢°

e

10. (3K° — 4k* + 3K%)(—2k* — 5k + 8)(8k" + 7k* — Tk?)
— —48kM — 9810 + 297k — 61k® — 403k" + 497k° — 168K°
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Multiplication de Trois Trinomes (H)

Simplifiez chaque expression.

1 (22° —42° 4+ 62)(2° + 327 +62)(=32> — 62+ 1)

2. (8¢° + 59" + 4¢%) (99" — 997 + 99)(—7¢° — 3¢* — 9¢?)

5. (=6y* — 6y° + 5y%) (5y"* — 5y — Ty*) (6y° — 8y + 1)

L (32 + 52 + 5)(82% — 2% — 22)(2® 4 Tz + 2)

Ot

(8% — 3t — 9)(—6t" + 8% +7)(+* + 4t — 9¢)

6. (=Tm* — 2m* — Tm?)(Tm?* — 2m + 3)(—6m® 4+ Tm* — Tm)

-3

(851 4 95% — 55%) (55t + 75> + 7s?)(s* + Ts — 3)

(497 + 47+ 4y) (—Tyt + 5y + 2y7) (—3y° — Tyt — 4y?)

08

~

0. (—h* 4 Th? — Th)(—8h® — 4h* — 2h)(—Th* + Th® — 4h?)

10. (=5¢* = 5¢° — ¢*)(—2¢" — 5¢" — 3¢°)(—4q" — 2¢° + 9¢*)
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Multiplication de Trois Trinomes (H) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1(22% — 422 +62)(2° + 322 + 62)(=322 — 62 + 1)
— —62% — 1827 — 2825 — 162° — 662* — 22222 + 3622

2 (89”4 59" +44”) (99 — 997 + 99)(=T¢° — 3¢" — 9¢°)
= —504¢™ — 27¢"% — 1008¢™ — 9¢' — 846¢° — 189¢° — 324¢"

3. (=6y* — 6y° + 5y*) (5y" — 5y° — Ty*) (6y° — 8y +1) _
= —180y'% + 240y” + 552y° — 674y" — 249¢° + 297y° — 35¢*

1. (32% + 51 + 5)(82° — 2% — 22) (2% + T2 + 2)
— 242" + 2052° + 3362° + 2622* — 572° — 1002 — 20x

(8% — 3t — 9)(—6t* + 8° + 1) (#* + 4t — 9t)
— —48t? — 110t% + 798t" — 661t° — 6511° + 639t* + 81>

(@

6. (=Tm* — 2m* — Tm?)(Tm?* — 2m + 3)(—6m® 4+ Tm* — Tm)
= 294m? — 343m® + 739m" — 510m°® + 644m° — 203m* + 147m>

7. (851 + 953 — 55%)(5s? + 75 + 75%) (5% + 7s —3)
= 405" + 3815 + 6815% + 383s” — 121s% — 3295° + 105s*

Sy’ + 497 + ) (—Ty' 4 5P + 207 (=3 — Tyt — 497)
= —84y" — 52y + 272410 4 220¢° — 156y° — 168y" — 32¢°

9. (—=h® 4+ Th? — Th)(—8h3 — 4h* — 2h)(=Th* 4+ Th® — 4h?)
= —56h" + 42017 — 606h°% + 320h" — 120h° + 42h° — 56R*

10. (=5¢" —5¢° — ¢*)(—2¢" — 5¢° — 3¢*)(—4q" — 2¢° + 9¢°)
= —40¢™ — 160¢" — 148¢" 4 151¢” + 326¢° + 174¢" + 274"
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Multiplication de Trois Trinomes (I)

Simplifiez chaque expression.

1. (—r5 —rt 7’3)(67“5 + 3rt — 7r3)(—6r4 — o3 — 67’2)

2 (4w — 20 — 8v)(Tv* — 60° — 8v?)(4v* + 4v — 8)

3. (=5n% — 9n + 2)(—9n* + 4n — 2)(—9n° — 8n* — 5n?)

L (4P 3f = 3)(2f* +4Af +6)(6f +6f° — 57

- (=2p® + 8p + 6)(—6p* — 4p° + 6p*)(—3p° — p* + 8p°)

Ot

6. (—6t* — 8t — 1)(—5t> — 4t* + Tt)(—Tt> + 9t* + 5t)

-3

- (20° + 6b* — 7b%)(—2b" — 8b3 — 6b%)(—bt — 8b® + TD?)

8. (=5m® + Tm* — 6m?)(5m® — 9m* — 5m?)(6m* — 9m — 1)

0. (—6p° — 8p* — p*)(6p® + 5p* — 9p)(—6p* — 4p” — 6p)

10. (—6p® + 2p* — 9p)(—9p* — 4p” + 7p*) (5p” — Tp” + 6p)
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Multiplication de Trois Trinomes (I) Réponses

(@

6.

7.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

(= =t ) (600 + 3t — Tr3) (=60t — 2r° — 6r°%)

= 36r'" + 66r'* — 6r'* — 26r'! — 38710 — 4617 4 42/°

(=40 — 20% — 80)(Tv? — 6v° — 80?)(4v* + 4v — 8)

— 1120 — 7208 + 21607 + 12805 + 6080° — 256v* — 5120°

3. (=5n? — 9n + 2)(—9n? + 4n — 2)(—9n° — 8n* — 5n?)

— —405n° — 909n® — 317n" — 187n° + 48n° — 98n* + 20n3

(—4f*+3f =3)(2f* +4f +6)(6" +6/° —5f7)
— 4818 — 1087 — 12815 — 22f° + 18 f* — 1383 + 90 2

- (=2p” 4 8p + 6)(—6p* — 4p” + 6p”)(—3p° — p* + 8p°)

— —36p't + 108p*° 4+ 376p" — 312p° — 772" + 156p° + 288p°

(—6t% — 8t — 1)(—5t> — 4t* + 7t)(—T7t> + 9t* + 5t)
= —210t% — 178t" + 761t% + 639¢° — 444¢* — 323t — 35¢2

(20° + 6b* — 76%)(—2b* — 8b® — 6b°)(—b" — 8b® + 7b?)
— 40" 4 600" 4 2426 + 152610 — 524p7 — 1968% + 29407

(—=5m° + Tm* — 6m*)(5m° — 9m* — 5m?)(6m? — 9Im — 1)
= —150m" + 705m — 1103m ' + 646m° + 77m® — 289m" — 30m°

(—6p° — 8p" — p*)(6p” + 5p* — 9p)(—6p° — 4p® — 6p)
= 216p" + 612p™° 4 480p° + 34p® — 370p" — 438p° — 54p°

- (—6p® +2p* — 9p)(—9p" — 4p° + Tp*) (5p” — Tp* + 6p)

— 270p"% — 348p° + 437p°% + 69p" — 479p° + 741p° — 378p*
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Multiplication de Trois Trinomes (J)

Simplifiez chaque expression.

1 (—4w?® 4+ 9w? — 2w) (5w’ — w* — 6w?)(Tw?® + 2w + 5)

2 (—v* = 2v — 5)(=3v* + 8v® — 3v%)(=8v° — 9 + 20?)

3. (9¢° — ¢* — 2¢9)(—¢® + 5¢* + 4¢) (3¢ — 6¢* — 2q)

L (387 — 4s* + 65°) (25" + 35 — 5)(—3s" + 65" + 45°)

(227 + 227 — 92) (32" + 92° + 42%)(22% + 5z + 5)

Ot

6. (8¢” — ¢t —7¢*)(9¢® + 7¢* + 9¢) (= Tc* — 8¢ + 8¢?)

3

~(b® + 6b% + 7b)(20® — 8b* 4 5b)(—2b° — Tb* — 8b°)

8 (4b* — 4b + 1)(=T0° — 8b* — 3b%)(—b* — b® + Tb?)

9. (78 4+ 8" —38)(—06s8" — 3s™ + 4s §° — 48" + 58
(75% + s — 35)(—65° — 3s* + 45%)(9s° — 4s* + 85%)

10. (=3¢® = 5c— 1)(7¢ + & + 3¢)(7¢° + 9¢* + 5¢%)
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Multiplication de Trois Trinomes (J) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(4?4 w? — 2w) (5w’ — w? — 6w?)(Tw? + 2w + 5)
= — 140w + 303w? + 33w® — 109w” + 5w’ — 236w’ + 60w*

—_

(0% =20 = 5)(=3v* + 8v* — 30?)(—8v° — Yt + 20%)
— —240™ — 110" + 807 + 2500% + 1900 — 20305 + 300°

[}

w

(96" = ¢ = 2¢)(=¢’ + 5¢” + 44)(3¢” — 6¢° — 2q)
= —27¢° + 192¢° — 159¢" — 332¢° — 6¢° + 764" + 164>

- (38° — 45 + 65%)(—25% + 35 — 5)(—3s° + 65" + 45°)
— 185'? — 875! + 195510 — 2805" + 1625 — 285" — 120s°

(227 + 227 — 92) (32" + 92° + 42%)(22% + 5z + 5)
— 122 + 782% + 14827 — 312% — 4422° — 5452* — 1802°

Ot

(86" — ¢t =7 (9 + T + 9¢) (=Tt — 8¢ + 8¢?)
— —504¢'? — 905¢ 4+ 1861 + 766¢” + 921¢% + 40¢” — 5048

[@))

-3

(b* + 6b* + Th)(2b° — 8b® + 5b)(—2b" — Tb* — 8b%)
— —4b" — 22p'0 + 1447 + 223b° + 344" — 3705 — 2800°

(40 — 4b + 1) (=70° — 8b* — 3b°) (—b* — b® + Tb°)
— 2801 + 3201 — 2058 — 458% + 9007 + 310° — 21p°

00

(75% 4 5% — 35)(—65" — 3s* + 45%)(9s” — 4s5* 4 857)
— 37851 — 755'2 + 1595 — 271510 + 1845 + 1525° — 9657

10. (=3c¢® — 5¢ — 1)(7¢® + ¢ + 3¢)(7c” + 9¢* + 5¢°)
— —147¢" — 455¢° — 594¢% — 491¢" — 270¢° — 107¢° — 15¢*
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